Két egyforma, egyenként m tomegu testet D direkcios ereji, sulytalan rugd kot dssze. A rugo hossza megfeszitetlen
allaponban L. t = 0 idépillanatban a rugd hossza [y, az egyik tomeg sebessége v1, a mésiké vs.

a) Irjuk le a tomegek mozgasat, feltéve, hogy az egy egyenes mentén torténik. (A nehézségi erétdl tekintsiink el!)

b) Mi torténik, ha az m tomeg h ut megtétele utan rugalmasan iitkozik egy végtelen tomegt, a mozgas irdnyara
merdleges sik falba?

¢) Vizsgaljuk azokat az eseteket, amikor a falhoz érés pillanataban a rugd hossza a legnagyobb, a legkisebb, illetve
éppen L.
Szamszerd adatok:

3 V2+1
4 2 cm

L=10cm,lo=9cm, D =103 N/m, m=1g, v; =7 cm/s, v =5 cm/s, h = (60—7T+



